



Наши результаты за февраль 2024

В феврале закрыли сборы на сайте ekbmiloserdie.ru:

- на приобретении оргтехники в школу при Петропавловском (Сусанском) храме поселка Нейво-Шайтанском – **149 450 руб;**
- на нужды людей, попавших в трудную жизненную ситуацию – **255 000 руб;**
- на покупку генераторов для воинов в подразделениях СВО – **250 000 руб;**
- на реабилитацию пятилетнего Димы Кильдяшеву – **98 800 руб;**
- на покупку аппарата для дыхания протоиерею Андрею Демидову – **151 800 руб;**
- на лечение девятикласснику Лене Яковлеву – **102 000 руб;**
- на покупку вертикализатора для девочки-подростка Маши – **240 000 руб;**
- на печать книг про сестер, добровольцев и сотрудников Православной Службы Милосердия – **165 000 руб;**
- на путевки детям из многодетных семей в зимнюю экспедицию «За други своя» – **77 303 руб;**
- на срочную лекарственную помощь подопечным Службы Милосердия – **90 000 руб;**
- на реабилитацию 3-летней Даше Вострецовой с ДЦП – **99 000 руб;**
- на покупку дисплея Брайля для слабовидящего Алексея – **191 000 руб.**

В феврале к нам присоединились 29 новых добровольцев.

Вновь запущился проект «Мама на час» в детских больницах Екатеринбурга и области. Сегодня в нем участвуют **свыше 60 добровольцев.**

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь **1 089** малоимущих **семей**, в том числе **59 семей беженцев.** Из них:

- Средства гигиены – **41 семья;**
- Продовольственные наборы «Корзина доброты» и сладкие напитки от «Благотворительного фонда «Банк еды "Русь"» – **341 семья;**
- Продовольственных сертификатов номиналом 300 и 500 руб. – **86 семей;**
- Одежду «Глория джинс» – **20 семей.**